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Apy3bsa!

Ecnn Bel OTKpbINKM 3Ty TeTpanb, 3HAYUT, Bhl
nobute  y4uTbCs, BaM HPaBUTCA  MaTemaTuka.
A MoxeT ObiTb, NPOCTO MamMa MWW nana XoTHT,
4ytToObl Bbl «He ©Gontanucek» BCE neto 6e3 aena.
B nmobom cnyyae, ¢ HaaewCh, 4TO 3apaHus
B 3TOA KHWXKE HE nNOKAaXYyTCR BaM CKY4YHbIMW.
OHn cobpaHbl B 14 3aHATWIA, NOTOMY 4TO neT-
HUE KaHWKynbl NPOAOMXAKTCA NpubnManTensHo
13—14 Hepenb. Jlerko poragateCcs, 410 3a4aHUN
K&KOOro 3aHATUA MOXHO BbLINONHATE B TEYEHMEe
Hepenw, HanpuMmep nNo ABa 330aHMa B AeHb
(BbiXogHble He c4mTaem!). KOHe4HO, ecnu Bam
O4YeHb HPAaBUTCA CYUTATb, W3MEpPHAThL, YEPTUTDL,
packpbiBaTk CEKPEeTbl YUCMIOBLIX PSAOB WU pacliu-
¢$poBLIBATL CNOBa, MOXHO pPEWUTL BCe 3aaaqdku
3a OOWH NPWCECT.

B kHMXKe €CTb u oTBeTbl. HO npegHasHaqe-
Hbl OHW ON9 poauTenei.

Xenaww BaM WMHTEPECHOr0 WU Becénoro netal

ABTOpD



3anarve i 1|

1. 4+5~= 9—-6=1L G&1 =L
12 -4 =| T+4=_L1 1B-9=L

2. B3-90)3 " 8+9() 18 7+80O 15

3. UN3mepb 1 3anuum panHy OTpeska.

1 1
] I

OTBerT: CM.
4. + 9 =15 Ll | =T =82

5. Ha napkoBke 6bino 11 mawuH. Yexano 3 ma-
WrHbl. CKONbKO MaliMH OCTaNioCb Ha NapKoBKE?

OTBer:

6. Kakas dowurypa nponyweHa? Hayeptu €€ wu
3anuin HY>XHOE 4UCno.




7. [Jawe HYXHO TnMpULUXUTbL HECKONIbKO MyroBuLl.
Y Heé ectb Hutka pgnuHon 13 cm. YT106bI npwu-
WNTb OAHY NyroBuuy, Hag0 u3pacxogoBaTb 3 CM
HUTKN. CKONbKO MyroBul, CMOXeT npuwnte Jdawa?

13 cwm

[ 3
=

_‘I’

e W

8. Pacwudpyn cnoBo, v Tbl y3Haellb, 4YTO JOAM
Hay4Yuwnucb pfenatb M3 necka nNpUMEPHO nNATb C
MONMIOBUHOW TbICAY NEeT Haslam.

4-2+3=[1-K 5+3-8=L]/—-0
9-5+2= — E 7+8 -6 = — G
8+3-9=L1—-1 9+2-8=1—-T
OTBerT:

9 | 3| 6]|5]|2 |0

9. Yucpna 3anucaHbl No npaswusy. YCTAHOBU 3TO
NPaBMiIO WU 3aroJfiIHU BCE KIETKWU.

0121232343 ] [ [T 1]



[ A
3 I 7. L
a H n “ e =
L 2
SN

L W=8=L] 9+5=/[1] 0+9=_L
15 -9 =[] g —7=_[1] 4 + 8 =

2. 3-807 9+2 0O M 6+90 14

3. Hauyepty no nuHelike OTPE30K AJINHOM 8 CM.

4. [1]1-9=09 l+9+4=18

—_—
|

5. B «komnbioTepHon wurpe 19 yposHen. [uma
yxe npowén 10 ypoBHen. CKOAbKO YPOBHEN

ocTanocb npontn Adume?

— T T T T T T T T T T T T T T T T

ERAENARENEEEIERENERENENEYE
| | }‘ [ | . | ] (| T e ' [ |
11 T T T '{”ﬁll_'_"_ EREEE

6. lMocmoTpn Ha ¢urypbl U 4mcna nog HUMW.

Aol

6



3akpacb ¢GuUrypbl KapaHaawoOM HYXHOro uBeta wu
3anuum nog HUMWU noaxoasiue 4ucna.

N

7. 'Y Tumodes ectb ¢newka EMKOCTbiO 8 rura-
Oant. CMOXeT nn OH 3anucatb Ha Heé 3 punb-
Ma no 3 rurabanta kKaxnabiin?

8. Pacwudpyn CnoBo, U Tbl Yy3Hae€llb, 4YTO Yy HacC
MPUHATO HapsiXaTb B CcTapoe Tpanbe, a B Hno-

HUM — B Oenyo pybawky v raacTryk.
13-83-3=[1-A 7-6+7=L1—-n
7+9-10=0L1-r 2+3+4=[]-0
NM-7+1=L—-Y 6-6-6=_—1T
OTBerT:

4 | 5 |6 |7 | 8|9

9. Yucna 3anucaHbl Mo npaswuay. YCTaHOBU 3TO
npaBuiio M 3anoJiHK BCE KJIETKMW.

2233 T T T T TTTTTTT]



3aHaTUe 3

1. 3+6=L[] 11-9=_L] 9~-2=L]
6+8="01] 047 =] 18 = 4 = |
2. 4+80 12 18-908 9+9 019

3. WN3mepb v 3anuwn OAvHY OTpes3kKa.

=

OTtBeT: | AM.
& Ll]l=-9=2 5+ /=8+5

9. Y Muwm 6bino 14 pybnen. OH Kynun kKapaH-
paw 3a 5 pybner wm nactmuk 3a 9 pybnewn.
Ckonbko peHer ocrtanocb y Muwn?

OTBerT:

6. Yucna 3anucaHbl NO npasBwily. YCTaHOBU 3TO
npPasuiO M 3anofiHu BCE KNETKW.

122344 (111119



7. Mo kakomy npasuny nop durypamm 3anuca-
Hbl yucna? BbluepkHu urypy, nog kKoTtopown 3a-
MACaHO HEeNnpasWJIbHOE YUCHO.

6 4 3 4
6 4 3 5 3
8. B pHeBHuke y Burtanuka 10 natépok no ma-

Tematuke, a y [lNawm 14 narépok. Ha CKOJsibKO
nATEPOK Oonbwe y [Mawwn, 4em y Butanuka?

9. Pacwwudppyn CnoBo, U Tbl y3Haellb, Kak ceun-
4ac Mbl Ha3blBAEM MecCsL, KOTOpbIA B [OpeBHe-
PYCCKOM KajieHaape Ha3blBasICs «CepreHb».

8+2 ~8=01—T 2+9-7=[]1—-20C
3+7-1=_1-T 14-9+2=[1-A
1447 =8=[1—8 4+2-3=[1—->Y
OTBerT:

7|1 8| 0| 3|49




1. 9-7=L] 6+9=[1]]|7+3=LL]
19-9=[1] 1| 8-5=L[] 3+8=_L1]

2. 1-804 9 +8C)19 3+90 1

3. Hayeptv no nuHeinke OTPe30K asavHon 1 am
N OTPEe30K OJIMHOW 5 cMm.

4. 11 -] =3 6+l /=8+7

5. Kakas odurypa nuwHasa? 3ayvepkHu eé.

acHEVY
IE L




6. Muwa v Mawa p[poroBOpUNUCL BCTPETUTLCH
B noespge. Muwa cen B TpeTuin BaroH OT Haya-
na noe3pa, a Mawa — B Tpetuin BaroH oOT
KoHua. CkonbkO BaroHoB B noesae, ecnum Mwuwa
M Mawa okas3anucb B OOHOM BaroHe?

7. Meta w lawa 3aragann nNo OOHOMY 4YuUCHY.
Kormpa oHu wux cnoxwunu, nonydunoce 8. Korpa
U3 OOHOr0 BbIYIWM Apyroe, CHOBa NOSy4yunocb 8.
Kakne uucna 3sarapanu lNeta um MNawa?

—T T . 7 . r | | - 1 x T T T I |

11



8. Pacwudppyn cnoBo, U Thbl y3Haelwb Ha3BaHue
NTUUBI, KOTOpaa HapucoBaHa Ha repbe noamo-
ckoBHOro ropopa CepnyxoBa, a Takxe 4aBngeTcsa
oduumanbHbiM cumBosioMm UHaun.

9 -7+2-= - U 9+1-—8=_ =5 J]
8+2-5= — A 19 - 10 - 6 = _—+B
10 -9 +5 = =~ H 100 -3 -7=_1—-1
OTBeT:

O[5 (3|2 |46

9. Yucna 3anucaHbl NO npaswuiy. YCTaHOBU 3TO
nNpaBuNO U 3anosiHu BCEe KNETKWU.

1024324 TTTITITT1T8

12



3a HaTue " -

1. 247=[] B-6=01 9 -4 =
7= 8=L1 6 +4=[1] 9+9=[1]

2. 9+80Q 16 5§0O12 -8
12-707 109-9

3. WN3mepb 1 3anuwum OAMHY Kaxaoro oTpes3ka.
1

I ]
I I

"
\

Omer: 1 — | om 2 — | lem; 3 — | em.

4. 2+ 1=11 13- 1=4+5

5. Y7106bI NOOKIIOHYUTL KOMMbOTEP K WHTEpHeTy,
Bace HyxHO 12 gm kabend, a y Hero TOJIbKO
5 gm. CkonbkOo JgeummeTpoB kabena He xBaTtaer
Bace?

OTtBeT:
13



6. ®urypbl 3akpacunu no npaBuy. YCTaHOBU
3TO MNpaBwio U 3akpacb UBETHbIMW KapaHgallamu

Kpyr v kBagpar.

HOAA
Ve

7. CokOM M3 0OOHOro naketa MOXHO HanoSHUTb
4 crakaHa. CkonbkO MakeTOB COKa Hago KynuTb,
4yTOObl HanoONMHUTL 13 cTakaHoOB?

e —
—_ | = Y - _._..__i | 4 i_l_! I ‘
L4l L 1 I _ S 1 T S
_'___ | 1 o | ) - - ' |
| | | _{ 1 | | :
P Tt —
| T | _'_'_I __i_—_ | 'J_['_ | | & T ]
_|r_'_ — | e — - _._ —— T | - i _,__I__‘._ I —
- i o ! | B
OTBer:




8. Pacwudppynn cnoBo, u Tbl Yy3HaelWb, Kakas
yacTb 1a3a Yy KO3, OCbMMHOMOB W OBeEL uMmeeT
NPSAMOYrosibHYI0 dopmy.

17—8—2=_ _—»0 15—6—8=__—*P
183 -9+ 2= — A 6+6-10=L1—3
10+2-3=L1—\Y 6+ 10 - 8 = — K
OTtBerT:

2 1 6 | 9|7 | 8

9. Yucna 3anucaHbl Mo npaswuiy. YCTaHOBU 3TO
npaBuio U 3arnosiHn BCE KIIETKWU.

A A42513 [T 11119

15



3anaTve | 6

1. 10-2=_ 9+4=[1]1| 5+ 4 =]
7+8 =011 Q=9 =] 11 =B =
2. 12-904 8+6(0 12 708 =1

3. Hauyepty no nuHenke OTPE30K AOJIMHON 9 CM.

4 10 -1 1=2 6+ +3=9+5

5. Y nupatoB 6buio 19 kr 3onota. OHu cnpsaTa-
nm 7 kr 3onota Ha HeobutaemMoOM OCTpoOBe, a
2 kr obmeHsnn Ha npecHyio Boay. CKOMbKO Ku-
JIOrpPaMMoOB  30J/10Ta OCTasioCb y nNupaTtos?

OTBerT:

6. Yucna 3zanucaHbl Mo npasBuiy. YCTaHOBU 3TO
NpaBuIO U 3arosiHn BCE KIETKW.

(A2 T T T IS T 111 (9
16



7. CoeouHn TO4YKM OTpe3kaMum Tak, 4Tobbl no-
ny4unocb asa TpeyronbHuka. Cpenan 310 pasHbi-
MU cnocobamun. Wcnonb3dy kKapaHgawn pasHbix
LLBETOB.

8. Korma MwukpoaBTOOyC nogbexan K OCTaHOBKE,
B HEM Obuio 3aHaTO0 8 mMecT. Ha octaHoBke
2 4yenoBeka BblWAM, a 7 4YenoBekK 3ausin, 1 B
pe3ynbrate BCE MecTa oka3anucb 3aHAaATbl. Ckonb-
KO BCero MecT B MUKpoaBTobyce?

OTBeT:

9. Pacwwudpyn cnoBo, M Tbl y3Haellb Ha3BaHUE
XMBOTHOrO, KOTOpPOEe, Kak WU Meageib, 31UMOon
BNagaeT B CMNSYKy.

5-3+7=L1—A 9+2-4=|]—>Y
7+3-8= ~+ G 2+5-6= - B
5+8 -9= — P 6 -4+ 3= - K
OTBeT:

1 9 (4|2 |75

17



. 9+1=L1] 14-7=0L1 7-38
12-5=_] 1+6=L] 5+9

2. 40O 3+8 16~707 5+3L)9

3. Wamepb v 3anuwumn gnvHy otpeska.

Otmsetr: oM | | cm.

4. 5+ =14 10 -l=10 -2

9. KapaHpaw ctout 3 pybnsa, nuHeika 9 py6-
nen, nactuk 7 pybnen. Xsatut M Hartawe
18 pybnen, 4T0b6bI KYNUTL BCE BMeEcCTe?

3 p.




6. Y Kkakon pomallkm nenectkoB MeHblue 4em 8,
HO Oonblwe 4yem 67 3anuwm eé€ Homep.

iR

Otset: N2 |

7. Y BoBbl Tpu cectpbl U Tpu OGparta. Koro vy
poauTtenen BoBbl 6Gonblie: CbIHOBE WM ao4e-
pen?

OTBeT:

8. Pacwuodpyin cnoBo, v Tbl y3HaElb Ha3BaHUE
MHOroBogHOM pekun Poccuun, KOTOpylww  Hapon
3BEHKOB Ha3biBaeT MpocTo «Bonblias BoOaOa».

1+9-—6=_—~>ﬂ 15—9—6=_'*->C
10 -5+4 = — U M0V+5-7=L1—E
4 -2+1=||—H

OTtBerT:

8|1 3[9)|0| 8] 4

9. Ymcna 3anucanbl nNo npasuny. YCTaHOBM 3TO
npPaBuJI0 M 3aroJIHU BCE KJIETKW.

AOAAAZA T TITITTITTITTI20
19



sanstue [

1. 10 - 4 = 8 +6 = 6 +2 =
16 - 7 = | 7-4= 7+6=|
2. 5+ 80 14 70 16 - 9 120 8+ 4

3. Hayepty no nuHenke OTPe3oK aamHom 1 Am
3 cMm.

& Ll ]~8=7 2+6+ . =19 - 1

5. Mama cmoTtput nwbumbin Tenecepuan. OHa
yXe nocmotpena 5 cepuii, ocTanocb ewe 8.
CKonbkO BCEero cepuin B MaMuHOM nobuMoM ce-
puane?

OTBeT:

6. Yucna 3anucaHbl MO npasBuny. YCTaHOBU 3TO
npaBui0 U 3aroJjiIHU BCE NYCTbie KIEeTKW.

310617 4
20



7. [Be ynuTkun non3dyt K UBeTKYy, Kaxaas CBOUM
nyTém. Y Kkakon ynautku nyTb A0 UBeTKa [OJINH-
Hee?

OTBeT:

8. lpopaBeu, knybHukn npogan 3a [AOeHb 7 Kr
aron, 1 kKr cben cam, M y Hero ocrtanocb 6 Kr.
CKONIbKO KWIOrPaMMOB  KNYOHUKKM Obl1Io Yy  Npo-
JaBua nepBoHavanbHO?

OTBEeT:

9. Pacwudppyn cnoBo, M Tbl y3Haellb, KakK Ha-
3blBAETCA EAMHCTBEHHbI MnpeacTtaBuTesib CemMen-
CTBa KOLIA4YbUX, KOTOPbIK HE YyMeeT BTArnsaTb
KOI'TW.

17 -8-3=0L1—A 8+2-5=_]—-/]]
3-1+5=1—-P 15-8-6 = -
2 +4 -2 = — E 9-1-8-= —= [1
OTBerT:

1 4 | 0| 6 |7 |5

21



3ansaTve 9

1.4+3=______J11-3='_'__ 9—3=__!
9+3=[111| 6+6=_[] 8 +2=[1]1
2. 6+2009 T 17 = 8 M1-308

3. Mamepb v 3anuwum ONvHYy Kaxaoro ortpeska.

. 2
__{
F*,
Oteer: 1 — OM  CM:
2 — Llcm 3 — CM.
4 [1l-3=9 . +4+3=9+3

5. B OaHke 6bimo 11 conénbix orypuos. [lana
Cben 7 COnéHbix orypuoB. CKONbKO COMEHBbIX
OrypuoB [0/HKHA CbecTb Mama, 4Tobbl B 0OaHke
HUW4Yero He ocTanocb?

OTBerT:
22



6. CoeomHu TOuYKM oOTpe3kamum Tak, 4YToObl B
KaXXOOM Cllydae Mony4Ynncsa YeTbiPEXYrofibHUK.

7. Mama, nana, CblH M go4ka nownu B nec 3a
ronbamu. [Mana Hawén 5 rpubos, mama 3 rpu-
6a, cbiH 2 rpuba, a poyka 6 rpubos. Kro coO-
Opan 6Gonbwe rpuboB: MYXYUHbI WU XKEHLUMHbI?
Kto cobpan 6onbwe rpuboB: Oetm wuianm  poauv-
Tenn?

23



8. Pacwudpyn cnoBo, M Thl y3HaEllb Ha3BaHUE
GUrypHoOro npsiHuka, KOTOPbIA  BbINEKalT MNOMO-

pPbl — HapPOL, >XMUBYLUMA Ha cesepe Poccuu.
1B-4-5=[1-4 10-4+3=L1->n
4 + 10 - 8 = — 1O B=1W=4=L1->0
14 -7 + 1= - 3 10 - 9 + 4 = — K
‘Otser:

5 1 8 | 6| 9| 4

9. Yucna 3anucaHbl No npaswily. YCTaHOBM 3TO
npaswio W 3anofiHu MyCTble KIIETKW.

09482 116 [ 15118 [ 118 [ 10

24



1. 8-2=1[] 4+7=L11 1+7=1L
13 -8 =__ 10 -5 8 +3=_L1

Il
I

2. 5+6 O 12 11 ()5+7 6O 11 -4

3. Hasept™m no nuHeiike OTPE30K AanHOM 13 CMm.

4. +1+6=10+6 [l-B5=7

5. Hartawe HyXHO Bblyd4uTb 15 HOBbIX aHMNIA-
ckux cnoe. Ona yxe Bblyduna 10 cnoB. CKONbKO
CNOB OCTasioCcb Bbly4uTb Hatawe?

OTBEeT:

6. Yucna 3anucaHbl NO npaswuiy. YCTaHOBU 3TO
npaBuiO W 3anoJiHu BCE KIETKWU.

a2 TTTTITTI[T119

25



7. Paspenn opHUM  OTPE3KOM  3eNéHyIo burypy

Ha [ABa 4YEeTbIPEXYrosibHMKA, KPACHYlD — Ha [ABa
NMATUYrOJIbHMKA, CUHIOK — Ha TPEeYrofibHUK U
NATUYITONbHUK, CEepyld — Ha YeTbIPEXYrOJIbHUK

N MNATNYIroJIbHUK.

8. B 3ane kuHoTeatpa 18 mect. Ha ceaHc 6u-
netol Kynuan 14 4enoBek, HO TPOE U3 HUX Tak
M He npuwnu cmoTpetb dunbMm. CKONbKO CBO-
6oOHbIX MecCT ObiI0 B 3ale BO BpPeMs ceaHca?

OTBeT:

9. Pacwuodpyini cnoBo, U Tbl y3Haellb, KakK Ha-
3blBA€TCA U OAHa W3 pas3HoBUAHOCTe Oaboyek,
W OOHa W3 pPa3HOBWUOHOCTEN COB, WU COPT KapTo-
dens.

8-7+5=[]—>b 8+4—1o=f'—aA
10-4-6=[1—-0 18 -9 -5=[]-K
12-8§-8=[]l—=p 10 -8+5=/—-3
OTBeT:

7T |0 1 6 | 4 | 2

26



SauarTue 11

=[] 13-9=01 8- 6=
5+ 8= 7+2s= 14 - 5 =|

=k
a—h
i
(o]
I

2. 9+6 0 14 =9I 7 188+ 9

3. M3mepb 1 3anuum OAvHY OTpe3ka.

I

OTBerT: CM.
4. 9 + = 13 -3=18 -9

5. JleHa ykpacuna HOBOrOAHIOK €EJIKky MaHaapu-
Hamn. Houyblo nana cwen 4 mMaHpgapuHa, a mMama
cbena 2 MaHgapuHa. Ytpom JleHa Hacuyutana Ha
enke 7 maHgapuHoB. CkonbkO MaHgapuHoB JleHa
nosBecwuna Ha Enky HakaHyHe?

OTBeT:

6. Yumcna 3anucaHbl NO npasBwuily. YCTaHOBU 3TO
nPaBuAO W 3anojiHn BCE KIETKW.

0904842 [ 111114
27



7. Havyeptm no opmHOMy OTpe3ky TakK, 4Tobbl n3
KaXOon JIOMaHOW MOAy4YuioCb [OBa TPEYroJibHUKA.

8. AsBTOMOOWNbHAA  NapkoBka paccyuTaHa Ha
15 m™MawwuH, HO 3aHATbl He Bce wMecTta. [locne
TOr0O Kak 2 MawwuHbl yexanu, octanocb 6 CBO-
6ogHbIX MecT. Ckonbko MawuH ObiI0 Ha MapKoB-
Ke nepBOHa4anbHO?

OTtBerT:

9. Pacwudpyn cnoBo, U Thbl Yy3Haellb, Kak Ha-
3blIBAETCA MOPCKOE >XMBOTHOE, Tesl0 KOTOpPOro
MOYTU MOJIHOCTBID COCTOUT U3 BOAbI.

14 - 10 + 3 = — A 9+4 -8 = - E
h + 2 + 2= = 9+5 -6 = — M
4 + 3 -6 = = ¥l 12 -9 -3 = — 3
OTBerT:

8 | 6 1 9| 07

28
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3anaTue 1s

R
i x,;"_;.':"\‘,‘i_&_'-?'

1. 8-3= 4 +10 =[ 7+ 1=
I 0~ 8= 7+9=
2. 8() 16 - 8 140 9 +7 1-604

3. Hayept™m no nuHeiike OTPe3KW: KpacHbIA Onn-
HOM 8 CcM, CuHMUI gnuHon 3 CM, 3enéHbln anu-
Hom 1 am 1 cwm.

4 19 -1 1=10 1+4+ ] ]/=5+10

5. Y10o0ObI npuwnte nyrosuuy, Onga B3ana HUTKY
anuHon 17 cm. CkOfibkO CaHTUMETPOB HUTKU U3-
pacxopoeana Ong, ecnn y Heé octanocb 9 cm?

OTBeT: B
29



6. CKONMbKO TPEyrosibHUKOB U CKOJIbKO YeTbipex-
YrONlbHUKOB Thbl BUAOMWL Ha pucyHke? Packpacb
PUCYHOK LBETHbIMM KapaHjallamu.

OTBerT:

7. Mawa 3a neTtHMe KaHuKynbl npoyuTana
6 kHur, a Hatawa Ha 3 kHurn 6onbwe. CKOMb-

KO BCEero KHur npoyutanu Mawa wun Hatawa
BMecCTe?

AdononHn cxemy u pewu 3apady.

Mawa — @O 09O @

Hatawa —
Bcero — ?

OTBeT:
30



8. Pacwudpynn cnoso, u y Tebs nony4ntca da-
MWIUS CaMOro 3HaMeHuUToro no4ytanboHa B Poc-
cun.

1+9-9=_1->MU 18-10+1=_ -1
10 - 4 + 2 = — H 16 — 9 - 5 = — K
4+10-7=__—E 1+ 10 -5 = — Y
OTBerT:

g | 7|86 | 2 1 8

9. Yucna 3anucaHbl NO npaswuay. YCTaHOBU 3TO
npaBuIO W 3arnosiHn BCE KINETKU B psaay.

1428 T1ATATTTITTITIIT[81 14
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3aHaTHe ?

1. 0+6=L 15 - 7 = 5-3=[
9+2-= 54 5= 12 -9 =
2. 206+5 14-609 9+70 15

3. M3mepb v 3anuwm ONMHY Kaxaoro oTpeska.
1

e 3
Ometr: 1 — com, 2 — cM;, 3 — M.
4. 8 + = 17 -3=1+7

5. B Oouky nomewaerca 14 n Bogpl. Kocta yxe
Hanun 8 n. CKONbKO eweé nUTpoB BOAbl OOJIXKEH
HanuTe Kocta B 604Ky, 4TOObI OHa cTana noJs-
HOWN?

OTBeT:
32



6. JnuHa kakon nomaHou 6Gonblie?

OTBer:

7. B 6eH300ake nanuHOM MalwuHbl Obino 9 n
0eH3nHa. OH ponun ewe 5 n 6eH3uHa un no-
exan Ha pavy. Mo popore Ha padvy ObiIO U3-
pacxogmoBaHo 8 n. Ckonbko nvTpoB OeH3uHa
ocTasiocb B 06eH306ake?

OTBerT:
33



8. Pacwwudppyin cnoBo, M Tbl y3Haellb, KakK Ha-
3blBAETCA WU TPEYroJibHbln  GNaxok, U OYEeHb
CNagkuin COPT 3EeMJIAHUKMU.

4 +3 -3 = j = bl 6 -2 -4-= J == ]j
2+5-4=||—>E 6-8+1=L1—-M
7T+5-7-= == ] 6 -5+6= - B
OTBerT:

714|195 |3]|0

9. Yucna 3anucaHbl No npasuiy. YCTaHOBM 3TO
npaBuIO N 3anoJIHX BCE KNETKMW.

(AXSTAGA TTTTTTTTTTTTTd
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3auaTve 14

% 80 ) 7+4=_ 12 .= 2
4 + 3 =[] 6 -3=L] 10 + 5=

2. 8-800 4 +9 0O 14 16 -8 )6

3. Hauyep™® no nuHerke BepPTUKallbHbIA OTPE30K
OJIMHOM 3 CM U TOPWU3O0OHTaNIbHbIX OTPE30K AJInN-
HOM 1 gm.

4. [[1-3=9 10+ =5+5+3

5. Ha pbibanke Kocta nonman 17 pbibEwek, a
ero nana — 10. Ha ckonbkO pbIGEWEK MEeHbLue
nommman nana?

OTBET: Ha = pbiOELLEK.
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6. llpoBean 3 oTpe3ka B KPaCHOM TPEYrofibHu-
K€ Tak, 4ToObl Ha PUCYHKE CcTano 4 TPeyrosibHu-
Ka, a B 3eJIEeHOM TpeyrosibHuKe TakK, 4ToObl Ha
PUCYHKE CTano S5 TpeyrosibHUKOB.

7. CkonbkO y3enkoB Hago 3aBs3aTbh, 4TOObl u3
YETbIPEX KOPOTKMX BEPEBOYEK cAenatb  OAHY
ANVHHYIO? Cpoenan puCyHOK M 3anuviuv OTBET.

OTBeT: | y3enka.

8. Pacwudpyin cnoBo, U Thbl y3Haellb, Kak Ha-
3biBaeTca npucnocobnedne pans GuUrypHoro Bbi-
nUuANBaHUA.

15-6 -3 = =5 ] 2+9-10 = = 0
14 - 4 - 2 = — K 1 -6 -2-= — B
17 -7 - 8 = - 3 8 -6 + 2= - U
OTBerT:

6 1 3|1 2| 4| 8

9. Yucna 3zanucaHbl N0 npaBwiy. YCTAHOBU 3TO
npPaBuIO0 U 3anosiHK BCE KNETKW.

12304561040 110 T 1T 11T T T 1]
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. OTBeThbl

Buumanue! Bce oTBeTbl K 3afaHUAM YUTaIOT B3pOocChble.

3anaruve 1

i 1. 4+5=9 9-6=3 6+1=7

12-4=8 7+4=11 16-9=7

2. 13-9>3 8+9<18 7+8=15

3. Ortsert: 4 CcMm.

4. 6;12.

5. 11 -3 =8 (m.). OTBeT: 8 malwunH.

' 6. Yucno noa bUrypoi COOTBETCTBYET YKUCIY CTOPOH DUrypbI.

\ KONMYecTBO CTOPOH YBEnMYMBaeTcs Ha ooHy. TpebyeTtca Havep-
| TUTb NOBOIA YETLIPEXYTONBHWK U NOJ, HAM HanucaTb YUCno 4.

&

13-3=10,10-3=7,7-3=4,4 -3 = 1. OT HATKM ASIUHOW

. 13 cm [awa cMoxeT 4 pa3a oTpe3aTb HATKY onvHon 3cm (n 1 cm
| HUTKM Yy He& ocTaHeTcs). 3HauuT, [Jawa CMOXeT nNpuwnTs 4 ny-
i rosuupbl. OTBET: 4 NyroBuLibl.

i 8.

0.

4-2+3=5 5+3-8=0
9-5+2=6 7+8-6=9
8+3-9=2 9+2-8=3
g|83|6|5]2

0
CIT|IE|R|N|Q

0121232343 45145163161767 8783

3aHaTue 2
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183-8<7 9+2=11 6+9>14
18; 5.
19 = 10 = 9 (y.). OTBeT: 9 ypoBHeii.

o0 s N

TPEYroNbHNKN — CUHME, Y HUX 3 CTOPOHbI, 3aNUChHIBAEM ;
4UCNO 3; YETLIPEXYrONbHUKM — 3eNEHble, 3anucChiBaeM YUCIO 4;
NATUYroONbHUKN — KpacHbIe, 3anucbiBaemM 4Ynco 5.

7. 3+3+3=9(r); 9> 8. OreeT: HeT.

8. 13-3-3=7 7-6+7=8
7+9-10=6 2+3+4=9
M-7+1=5 16— 6-6=4

4 1 5(6|7|8|9

MY ]| A]l0]| 0

0. 122333444455555666668

3aHarue 3
1. 3+6=9 1-9=2 9-2=7
6+8=14 0+7=7 183-4=9
2. 4+8=12 18-9>8 9+9<19
3. Ortset: 1 oM.
4. 11;8. -
5. 1)9+5=14 (p.). 2) 14 - 14 = 0. OtBeT: y Muwwm He ocTa-

NOoCb geHer.,

6. 1223445667889

7. Yvcno nop durypoit paBHO KOIMHECTBY CTOPOH 3TOM duUry-
Pbl. Halo BbINEPKHYTL CUHWI NATUYIONIbHUK, NOA, KOTOPLIM 3anu- |
caHo yucno 6.

8. 14 -10=4 (n.). OTBeT: Ha 4 naTépku.

9. 3+2-5=0 2+9-7=4 :
3+7-1=9 14-9+2=7 N
4+7-3=8 4+2-3=3 AN
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3auaTve 4

L %, 8-7=% 6+9=15 7+3=10
g 19 -9 =10 Bu5=3 3+8=11
2. 11-8<4 9+9<19 3+9> 11
4. 8;9.

5. JuwHaa durypa — Kpyr (BCce OCTasibHble GUrypbl UMEKOT

| yMbl).

6. OtseT: 5 BaroHos.
7 8+0=8,8-0=8.01BeT: 8n0.
8. 9-7+2=4 9+1-8=2

8+2-5=5 19-10-6=3
10-9+5=6 10-3-7=0

0|5(3[2|4]|6
niAB|O|W|H

0. (02732435465 7687938

. 3anaTme 5
i1 2+7=9 B =B=T 9-4=5
g 17-8=9 6+4=10 9+9=18
i 2. 9+8>16 5>12-8

B=TLF 1>9-9

3. OtmBer: 1 — 11cmMm; 2 = 3cm; 3 —7cMm.
4. 9; 4.
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5. 12-5=7 (am). OTBeT: 7 oM.

6. ®urypbl 6e3 yrnos — kpacHsie, TPEYroNnbHUKN — CUHUE, Ye- |
TbIPEXYrONIbHUKN — 3enéHble. Kpyr Hamo 3aKpacuTb KpacHbIM |

LUBETOM, a KBagapar — 3€e/IEHbIM.

7. 18=4+4+4+1, 10 ectb 13 CTAKaAHOB — 3T0 3 pasa no
4 CcTakaHa W ele OOUNH CTakaH, 3HauYuT, noHanobaTca 3 nosiHbIX !
naketTa coka n OAWH HenoJsHbIfi, HO KynNuTb NPUOETcs 4 nakerta ;

coka. OTBeT: 4 nakera coka.
8. 1/7-8-2=7 15-6-8=1
183-9+2=6 6+6-10=2
10+2-3=9 6+10-8=8
211|6|9|7|8

3|P|A|Y|O|K

o. [0371425364758639

3aHaTue 6
1. 10-2=8 9+4=13 5+4=9
7+8=15 9-9=0 11-6=5
2. 12-9<4 8+6 > 12 7=8-1
4. 8;5.
5. 1)7+2=9(kr). 2) 19 - 9 =10 (kr). OtBeT: 10 Kr.
6. 91827 364315146 372879
7.  Ha kaxaom pucyHke npeacrasneH OauH U3 BO3MOXHbIX Ba-

pPp1aHTOB OTBETa.

8. 1)8-2=6(4.).2)6+ 7 =13 (4.). OtBeT: 13 mecT.
40
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5-3+7=9 9+2-4=7

7+3-8=2 2+5-6=1

5+8-9=4 6-4+3=5

1 4 T |5

BIA|P|C|Y¥| K
Eaammae7
1. 9+1=10 14-7=7 7-3=4
12-5=7 1+6=7 5+9=14
i 2 14>3+8 16-7>7 5+3«<9
. 3. Otser: 1am 1 cm.
L By 92,
i 5. 3+9+7=3+7+9=19(p.); 19 > 18. OTBeT: HeT.
. 6. Ortset: N2 4.
. 7. Kpome BoBbl, B ceMbe el 3 Manbinka, BCero 4 manbivka,
| 3HAuMT, ManbunKoB Bonblue, Yem aesoyek. OTBET: CbIHOBEN.
i 8. 1+9-6=4 15-9-6=0
: 10-5+4=9 10+5-7=8

4-2+1=3

8/ 3[9(0|8)|4

E(H|W|C|E|W
9. (AOAAA2AIA445116 17184920

3anaruve 8

k1 10-4=6  8+6=14 6+2=8
Y
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2. 5+8< 14 7=16-9 12=8+4

4. 15; 10.

9. 5+ 8=13(c.). Orser: 13 cepwii.

6. W06 1728394

7. OTBeT: y Nepsoii.

8. 7+1+6=14 (kr). OtBeT: 14 k.

9. 17-8-3=6 8+2-5=5
3-1+5=7 15-8-6=1
2+4-2=4 9-1-8=0
11406 |75
FrMe({njiA|(prP| O

3auarve 9

1. 4+3=7 11-3=8 9-3=6
9+3=12 6+6=12 8+2=10

2. 6+2<9 7<17 -8 1-3=8

3. Omer:1—1agv2cm; 2 —8cm; 3 —4cm.

4. 12; 5.

5. M -7=4(0.). OtBeT: 4 orypua.

6.

7. 5+2=7(r) — cobpanu MyX4uHbl.

42

16-7=9 7-4=3 7+6=13

3+ 6 =9 (r) — cobpanu XeHLNHbI.
2+ 6=8(r) — cobpanu petu.



1.

e pepm

5+ 3 = 8 (r.) — cobpanu poautenu.
OTBET: XEHLMHbI; MOPOBHY.

13-4-5=4 10-4+3=9
4+10-8=6 1= 10—4=1
14-7+1=8 10-9+4=5
5/1(8|6

K|lo|[3|o|n|4
0918273643154 63728 190

. 3ansTne 10

8-2=6 4+7=1 1+7=8
183-8=5 100-5=5 8+3=1
5+6< 12 H <5+ 7 6<11-4
Q:12.

15 - 10 = 5 (c.). OTBeT: 5 Ccnos.
0102030405060708039

1) 14 -3 =11 (4.). 2) 18 —= 11 =7 (m.). OTBET: 7 MECT.

8-7+5=6 8+4-10=2
10-4-6=0 18-9-5=4
12-8-3=1 10-8+5=7
7|0|1]|6|4

3|O|P|b|lK|A
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3aHaTue 11

L 1+9=10 13-9=4 8-6=2
S+8=13 7+2=9 14-5=9

2. 9+6>14 17-9>7 18>8+9

3. Ortset: 12 oM.

4. 4;12.

3. 4+2+7=13 (m.). Oreet: 13 MaHOApVHOB.

6. (090718127236 3454

7.

8. 1)6-2=4(m.).2) 15 -4 =11 (m.). OtBeT: 11 MawuH.
9. 14-10+3=7 9+4-8=5

5+2+2=9 9+5-6=8

4+3-6=1 12-9-383=0

g|S|1|8 |07
MIE|IO|IY|S]|A

3anarue 12

1. 8-3=5 4+10=14 7+1=8

11-8=3 10-8=2 7+9=16
2. 8=16-8 14<9+7 11-6>4
4. 9:;10.

a4



O NO @

17 — 9 = 8 (cm). OTBeT: 8 CcM™.
TpeyronbHukoB — 10, 4eTbipExyronbHukoB — 21.
1)6+3=9(k.). 2) 6+ 9 =15 (k.). OtBeT: 15 KHUI.

1+9-9=1 18-10+1=9
10-4+2=8 16-9-5=2
4+10-7=7 1+10-5=6

917|621
nN{E|{Y|K|WN]|H

86 4286428642864286428642

3anaTue 13

%

@ NG HON

i O,

0+6=6 15-7=8 5-3=2
9+2=1 5+5=10 12-9=3
12>6+5 14-6<9 9 315
OtBet: 1 — 18cm; 2 —9cm; 3 — 1 am.

9; 11.

14 - 8 =6 (n). OtBeT: 6 n.
OTBeT: 0JIMHbI OAMHAKOBbIE.
1)9+5=14 (n). 2) 14 - 8 = 6 (n). OTBET: 6 N.

4+3-3=4 6-2-4=0
2+5-4=3 16-8+1=9
7+5-7=5 6-5+6=7

7/419(5]|3

Bi(bl|M[N|E]|JN

(AT AT I A 35T 13514 9
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3aHaTue 14

1.

2.
4.
S.
6.

9 7+4=1 12-2=10
5 6-3=3 10+5=15
0

4+9< 14 16~=826

I u

1l

w b~ O

-0
+3
-8
128 3.

17 = 10 = 7 (p.). OTBeT: Ha 7 pbibELLEK.
(BHumMaHme! BonbLLOi TPEeYyronbHUK TOXE CYUTAEM.)

7. OrteeT: 3 y3enka.

8. 15-6-3=6 2+9-10=1
14-4-2=8 M1-6-2=3
17-7-8=2 8-6+2=4

6|11|13|2|4] 8
No|b|(3|U|K

9

(12304516078

0101112 0 13114151 0161/7 180
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